



С Л О В О К О М М У Н И С Т А



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

6 марта 2019 года
№8 (1214)

12+



С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЕМ!



Дорогие, любимые женщины!

Каждый год мы с особой теплотой и сердечностью поздравляем вас с Международным женским днём 8 Марта!

Этот прекрасный светлый праздник приходится на то время, когда природа пробуждается после долгих зимних ночей. Всё ласковее пригревает солнце, и на смену снежному покрывалу идёт радостное разноцветье. Да, увесны женское лицо. И каждая из вас, наших матерей и дочерей, жён и сестёр, подруг и невест, несёт в себе её свежесть и красоту.

Природа наделила женщину чудным даром дарить жизнь, хранить домашний очаг, делиться любовью и теплом. Отвечая на вашу заботу, мы стараемся в этот весенний день украсить дом радостными улыбками, искренними пожеланиями и праздничным столом. И, разумеется, мы хотим, чтобы вы верили в нас, надеялись, ждали и любили.

Крепкого вам здоровья, света, радости и большого счастья, наши родные, милые, самые лучшие!

Искренне Ваш,
Геннадий ЗЮГАНОВ



Дорогие женщины!

Примите самые искренние поздравления с чудесным весенним праздником – Международным женским днём 8 марта!

Желаю насладиться этим весенним праздником, получить много внимания, приятных сюрпризов, чтобы звон капели переплетался с вашим счастливым и беззаботным смехом, а этот весенний праздник наполнил Ваше сердце светом и теплом. Пусть сбываются все ваши надежды и мечты, и каждый ваш день будет озарен счастливой улыбкой, а вместе с ароматом весенних цветов в вашу жизнь войдут радость и благополучие.

Желаю вам доброго здоровья, любви, поддержки близких. Пусть взаимопонимание и согласие, спокойствие и радость всегда сопутствуют вам!

Первый секретарь Комитета БРО КПРФ
Станислав ПАНОВ



Дорогие подруги!

Добрые и заботливые, милые и нежные, самые красивые и самые любимые, очень взрослые и совсем юные - дорогие женщины, с праздником вас!

Наша женская душа - загадочная и в то же время простая. Я уверена: мы не перестаем удивлять сильную половину человечества своей щедростью, добротой, бесконечным пониманием и терпением. Мы делаем мир - прекраснее, жизнь - счастливее. Нам нет равных в умении поддерживать семью, воспитывать детей, хранить тепло семейного очага.

Желаю мира, счастья, весенних цветов, которые наполнят вашу душу теплом и радостью. Пусть жизнь складывается благополучно: с уверенностью в будущем, ладом в семье, достатком и процветанием!

Елена СЕРЕНКО,
председатель БРО «ВЖС-Надежда России»

В обкоме состоялся мартовский Пленум

В Белгородском обкоме 3 марта прошёл III (Мартовский) совместный Пленум Комитета и КРК Белгородского регионального отделения КПРФ.

В начале Пленума присутствующие почтили минутой молчания память ушедших товарищей, председателя БОО «Дети войны» Владимира Сараева, секретаря Белгородского горкома КПРФ Игоря Менделевича и депутата Госдумы, нобелевского лауреата Жореса Алферова.

Участники Пленума избрали рабочие органы и утвердили повестку дня.

- Уважаемые товарищи! 2019 год - юбилейный, исполняется 140 лет со дня рождения Иосифа Виссарионовича Сталина. В честь этой знаменательной даты Центральный Комитет выпустил памятную медаль, и сегодня мы вручаем эту награду нашим товарищам, проявившим стремление к работе во имя наших идей и борьбу за интересы трудящихся, - обратился первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Панов к участникам форума.

Награды получили Евгения Шишова, Василий Алтухов, Петр Сигида. Валерий Шевляков, Владимир Рудоман, Эдуард Журналев, Ольга Сухина, Анатолий Серги-

енко и Виктор Василенко.

Первым вопросом повестки дня Пленума было подведение итогов смотра-конкурса на лучшую постановку организационно-партийной работы местных отделений за 2018 год. В первой группе, среди городских округов, места распределились следующим образом: 1 место – Белгородское городское МО КПРФ; 2 место – Губкинское МО КПРФ; 3 место – Шебекинское МО КПРФ.

Во 2-й группе первое место получило Ровенское МО КПРФ, 2-е - Борисовское МО и 3-е - Белгородское районное МО КПРФ.

В прениях выступили Надежда Прудникова, Анатолий Сергиенко, Анатолий Чесноков, Екатерина Долгова.

По второму вопросу, об итогах финансово-хозяйственной деятельности в 2018 году и утверждении сметы доходов и расходов БРО КПРФ на 2019 год, выступили содокладчиками главный бухгалтер БРО КПРФ Оксана Цупа и председатель КРК БРО КПРФ Сергей Кондратов.

Пленум рассмотрел организационный вопрос. Членом бюро Комитета БРО КПРФ избран секретарь Чернянского МО КПРФ Григорьев Николай.

Пресс-служба
БРО КПРФ

«Мы против исторических фальсификаций, порочащих И.В.Сталина»

Об этом говорили на «круглом столе», посвященном И.В. Сталину и его роли в истории страны, белгородские коммунисты.

Первый секретарь Белгородского горкома КПРФ Кирилл Скачко во вступительном слове напомнил о значении личности И.В.Сталина.

- Его вклад в развитие страны – экономическое, социальное, политическое – неоспорим, - отметил Кирилл Сергеевич.

Затем руководитель фракции КПРФ в Белгородской областной Думе Валерий Шевляков зачитал и предложил обсудить письмо одного из читателей «СК». Юрий Антропов, ветеран Великой Отечественной войны, член Союза журналистов СССР, прислал в редакцию свою статью «Под ручку с кривдой и клеветой», где обличает клеветников, приводящих якобы «исторические» факты, порочащие руководи-



телей Советского государства. Так, например, либералы приписывают И.В. Сталину фразу «Нет человека – нет проблемы», на самом деле автором этого могильного афоризма в годы Гражданской войны был известный расстрельщик Лейба Троцкий-Бронштейн.

Продолжение на стр.4

Народный наказ или политический заказ?

26 февраля состоялась очередная сессия Белгородского городского Совета. Повестка дня была текущая, рабочая. За исключением одного вопроса.

На заседании был утверждён сводный реестр наказов избирателей, данных депутатам Белгородского городского Совета шестого созыва. Депутаты единогласно проголосовали «за» его утверждение, независимо от политической принадлежности. Но появились определенные вопросы по формированию реестра: по какому принципу в него включаются наказания?

Зачем депутатами ЕР и затем сотрудниками администрации были включены вопросы, которые на стадии завершения или точно известно, что они уже включены в работу? Например, по округу №11 (депутат Илья Салмин) представлен наказ: «завершение строительства начальной школы на 200 мест в мкр. «Новая жизнь».

Продолжение на стр.4

От инициативы коммунистов – к открытому диалогу власти и горожан

Инициатива коммуниста Эдуарда Журналева об организации разъяснительной работы с населением и депутатских слушаний о работе на территории округа регионального оператора по обращению с ТКО, а также о взимании комиссии при оплате ЖКУ, нашла отклик в администрации Старого Оскола. Её представители встретились 27 февраля с жителями, причем в формате редком, если не сказать – уникальном, для чиновников Белгородчины.

Продолжение на стр.2

Подписка 2019

С Л О В О К О М М У Н И С Т А - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



